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В ніч з 5 на 6 грудня Святий Миколай спускається із небес, щоб нагородити малюків за їх добрі вчинки. Найбільш 
щиро, з великим захопленням і радістю сприймають це свято діти, бо Святого Миколая завжди вважали їх 
покровителем і заступником. Тож саме вони найбільше чекають на цей день. 

6 грудня до учнів Купичівського ліцею завітав Святий Миколай. Діти грали ігри, співали пісень, танцювали. Радість, 
усмішка та щирість в дитячих очах ще раз переконали усіх присутніх на святі, якою великою справою є творити 
добро, дарувати один одному любов та доброту. Від свого покровителя учні отримали подарунки, від яких на 
обличчях з’явилася щаслива усмішка, дитяча радість. Свято вдалося на славу, а щасливі дітки побігли до своїх 
класів, аби знову поринути в світ знань. 

З давніх-давен хустка для українців була символом жіночності, вірності й кохання, а також оберегом. Дівчата 
та жінки носили її протягом усього року. При цьому хустина була обов’язковим головним убором заміжньої 
жінки. День української хустки є неофіційним святом, яке відзначається з 2019 року, щорічно 7 грудня з 
метою об’єднання жінок різного віку, фаху та національності для збереження українських традицій.  Учні та 
педагоги Купичівського ліцею долучилися до святкування. Ми  ще раз переконалися, що українська хустка є 
частиною української культурної спадщини. Маємо  надію, що українська хустка завжди буде в пошані та 
передаватиметься з покоління в покоління. Хай завжди українська хустка-берегиня береже тепло наших душ 
і живе вічно, як наша ненька Україна! 

￼ 
￼ 

￼ 

￼ 

Педагогічний колектив Бучанського НВК № 2 також долучився до святкування, тому уроки сьогодні стали 
дещо яскравішими, адже окрім навчального матеріалу вчительки дивували дітей яскравими та гарними 
українськими хустками. 

￼ 
Хустка з давніх часів була важливим символом української культурної спадщини. Їх передавали у спадок за 
жіночою лінією і оберігали, адже це була сімейна реліквія. 

Луб’янська школа приєдналась до фоточеленджу з нагоди Дня української хустки. 
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 Сьогодні, учні 4-х класів Бучанської Української гімназії долучилися до святкування. Діти ще раз 
переконалися, що українська хустка є частиною української культурної спадщини. 

￼ 
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Маємо  надію, що українська хустка завжди буде в пошані та передаватиметься з покоління в покоління. Хай 
завжди українська хустка-берегиня береже тепло наших душ і живе вічно, як наша невмируща – Україна! 



Зимові свята люблять і діти, і дорослі. Усі ми чекаємо від них подарунків, веселого настрою, а головне —
чудес. Новорічні свята - це чудовий спосіб проявити свої акторські здібності. Діти, одягнені у яскраві 
костюми, побували у справжній казковій круговерті. Та подарували усім присутнім у залі море позитиву, 
море дитячих усмішок та гарний передноворічний настрій. 

Дякуємо нашим воїнам-захисникам і захисницям, що 
маємо можливість пригадати сьогодні українські 
традиції та звичаї. Віримо у якнайшвидшу нашу 
Перемогу над ворогом. Під час вечорниць для ЗСУ 
зібрали 1670 гривень . 
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